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Článok I : Všeobecné údaje 
 
 
I. Základné údaje o Spoločnosti 
 

Obchodné meno a sídlo MIRAEL s.r.o., Malokrasňanská 10195/6, 831 54 Bratislava 
 

Konateľ a jediný spoločník Ramy Gawargy, Malokrasňanská 10195/6, 831 54  
Bratislava 

 
Dátum vzniku (podľa obchodného 
registra) 

 

20.03.2025 

Obchodný register: Obchodný register Mestského súdu Bratislava III, Oddiel: 
Sro, vložka čslo: 186702/B 

 
Hlavné činnosti Spoločnosti: 
 
 
 

- Kúpa tovaru na účely jeho predaja konečným 
spotrebiteľom (maloobchod) alebo iným prevádzkovateľom 
živnosti (veľkoobchod) 
- Sprostredkovateľská činnosť v oblasti obchodu, služieb 
a výroby 
 
 
 

 
Spoločnosť MIRAEL s.r.o. bola nadobudnutá kúpou už existujúcej spoločnosti DAXXY FINANCE s.r.o., ktorá bola 
do Obchodného registra zapísaná 13.02.2025. 
 
Spoločnosť nie je súčasťou konsolidovaného celku, tým pádom jej nevzniká povinnosť zostavovať konsolidovanú 
účtovnú závierku. Rovnako nie je materskou účtovnou jednotkou inej účtovnej jednotky.  
 
 
Zamestnanci 
 
Spoločnosť nemá žiadnych zamestnancov, netvorí sociálny fond.  
 
 
Článok II : Informácie o prijatých postupoch 
 
 

Účtovná závierka Spoločnosti k 31. Decembru 2025 je zostavená ako riadna účtovná závierka za účtovné 
obdobie od 20. marca 2025 do 31. decembra 2025. 
 
Účtovná závierka za rok 2025 bola spracovaná za predpokladu nepretržitého pokračovania činnosti.  
 
Účtovné metódy a všeobecné účtovné zásady boli konzistentne aplikované účtovnou jednotkou. 
 
Spoločnosť nezískala žiadne dotácie.  
 
 
Oceňovanie dlhodobého hmotného majetku 
Dlhodobý hmotný majetok sa oceňuje obstarávacou cenou. Obstarávacia cena je cena, za ktorú sa majetok 
obstaral vrátane nákladov súvisiacich s obstaraním. Súčasťou obstarávacej ceny nie sú úroky z cudzích zdrojov 
ani realizované kurzové rozdiely, ktoré vznikli do momentu uvedenia dlhodobého majetku do používania. 
Dlhodobý hmotný majetok, ktorého obstarávacia cena je 1 700 EUR a nižšia, sa odpisuje jednorazovo pri 
uvedení do používania. 
 
Odpisy majetku vychádzajú z predpokladanej doby jeho používania a jeho opotrebenia. Odpisovať sa začína 
v mesiaci zaradenia majetku do používania. Účtovné odpisy sa rovnajú daňovým odpisom. Metóda odpisov je 
lineárna.  
 
 
 

Druh majetku Životnosť v rokoch Ročná odpisová sadzba v % 
Dopravné prostriedky 4  25 

Stroje, prístroje a zariadenia 6  16,67 

   

 
 
Spoločnosť neeviduje žiadny dlhodobý nehmotný majetok. 

Spoločnosť neeviduje žiadny dlhodobý finančný majetok. 
Poistenie dlhodobého hmotného majetku zabezpečuje spoločnosť Generali. 
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Zásoby 
O zásobách bolo účtované spôsobom A, metóda FIFO. Zásoby sa oceňujú obstarávacou cenou. Obstarávacia 
cena zahŕňa cenu zásob a náklady súvisiace s ich obstaraním. Zníženie ich ocenenia sa vyjadruje tvorbou 
opravnej položky.  
 
Pohľadávky 
Pohľadávky pri ich vzniku sa oceňujú ich menovitou hodnotou. Zníženie ich ocenenia sa vyjadruje tvorbou 
opravnej položky v prípade nevymožiteľných alebo pochybných pohľadávok. Spoločnosť neeviduje žiadne 
pohľadávky po lehote splatnosti.  
 
Krátkodobý finančný majetok 
Krátkodobý finančný majetok sa oceňujú jeho menovitou hodnotou.  
 
Náklady budúcich období a príjmy budúcich období 
Náklady budúcich období sa vykazujú vo výške, ktorá je potrebná na dodržanie zásady vecnej a časovej 
súvislosti s účtovným obdobím. 
 
Rezervy 
Rezervy sú záväzky s neistým časovým vymedzením a výškou. Oceňujú sa v očakávanej výške záväzku. 
Spoločnosť netvorila žiadne rezervy.  
 
Záväzky 
Záväzky sa pri vzniku oceňujú menovitou hodnotou.  
 
Cudzia mena 
Majetok a záväzky vyjadrené v cudzej mene sa ku dňu uskutočnenia účtovného prípadu prepočítavajú na menu 
euro referenčným výmenným kurzom určeným a vyhláseným Európskou centrálnou bankou alebo Národnou 
bankou Slovenska v deň predchádzajúci dňu uskutočnenia účtovného prípadu. Majetok a záväzky vyjadrené 
v cudzej mene sa ku dňu, ku ktorému sa zostavuje účtovná závierka, prepočítavajú na menu euro referenčným 
výmenným kurzom určeným a vyhláseným Európskou centrálnou bankou alebo Národnou bankou Slovenska 

v deň, ku ktorému sa zostavuje účtovná závierka, a účtujú sa s vplyvom na výsledok hospodárenia.   
 
Výnosy 
Tržby z predaja služieb neobsahujú daň z pridanej hodnoty. V roku 2025 Spoločnosť realizovala tlačiarenské 
služby len v tuzemsku.  

 
 

Článok III : Informácie, ktoré vysvetľujú a dopĺňajú súvahu a výkaz ziskov a strát 
 
Záväzky 
 

Názov položky Bežné účtovné obdobie 
Bezprostredne predchádzajúce 

účtovné obdobie 

Záväzky po lehote splatnosti - - 

Záväzky so zostatkovou dobou splatnosti do 

jedného roka vrátane 
87 - 

Krátkodobé záväzky spolu 87 - 

Záväzky so zostatkovou dobou splatnosti jeden 

rok až päť rokov 
49 046 - 

Záväzky so zostatkovou dobou splatnosti nad 

päť rokov 
- - 

Dlhodobé záväzky spolu 49 046 - 

 
 
 
Článok IV : Informácie o iných aktívach a pasívach 
 
Účtovná jednotka nemá náplň pre túto časť, neúčtuje na podsúvahových účtoch, neeviduje žiadne iné aktíva 
alebo pasíva a nemá peňažné alebo nepeňažné záväzky, ktoré sa neuvádzajú v súvahe.  
 
 
Článok V : Udalosti, ktoré nastali po dni, ku ktorému sa zostavuje účtovná závierka 
 
Spoločnosť podniká naďalej rovnakým spôsobom ako podnikala aj v roku 2025. Po dni zostavenia účtovnej 
závierky nenastali žiadne udalosti, ktoré by mali vplyv na účtovnú závierku za rok 2025. 
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Článok VI : Ostatné informácie 
 
Pre túto časť účtovná jednotka nemá obsahovú náplň. 
 
 

 


